Мінімальні вимоги до помешкання волонтера Корпусу Миру

Основним критерієм, що ним керується Корпус Миру США при затвердженні житла для волонтерів є наближеність умов проживання волонтерів до умов їхніх українських колег. Специфічні характеристики помешкання можуть відрізнятися в залежності від таких факторів, як географічне розташування та розміри міста, а також специфіка програми, у рамках якої працює доброволець.

Через умови життя та ситуацію на ринку нерухомості в більшості міст і сіл України, проживання волонтерів в окремих квартирах зустрічається все рідше тому не може бути гарантованим. Тому перебування волонтера в українській родині може продовжитись і по закінченні навчального курсу та тривати впродовж двох років служби. 

Альтернативним варіантом житла може бути гуртожиток зі спільним туалетом та кухнею. У випадку проживання в університетському (шкільному) гуртожитку перевага надаватиметься  кімнатам для викладачів. Якщо волонтер змушений проживати в студентській частині гуртожитку, адміністрація повинна все ж ставитись до волонтера як до викладача. При цьому бажано було б надати право користуватись окремим туалетом/душем.  

Іншим прийнятним варіантом помешкання є окремий будинок, або частина будинку з окремим входом. В поодиноких випадках волонтерам запропонують проживання в окремій однокімнатній квартирі, облаштованій найнеобхіднішими меблями та приладдями. 

У багатьох населених пунктах відсутнє гаряче водопостачання. В таких випадках волонтери зазвичай гріють воду на плиті.    

Будь-який з вищезгаданих варіантів житла буде знайдено приймаючою організацію  у відповідності до вимог Корпусу Миру. Регіональний менеджер Корпусу Миру відвідає та проінспектує житло волонтера впродовж перших трьох місяців його/її служби. Умови проживання волонтера повинні задовольняти наступні вимоги:    

1. Оплата житла та комунальних послуг

Партнерським внеском у співпрацю з Корпусом Миру з боку організації, що запросила волонтера, є пошук житла. Корпус Миру через волонтера сплачує оренду та комунальні послуги. Вітається допомога приймаючої організації з частковою оплатою комунальних послуг, якщо організація має такі фінансові можливості. Особисті телефонні розмови волонтер має сплачувати за власний кошт. В поодиноких випадках скрутного фінансового становища організації, Корпус Миру може надати волонтеру житлову субсидію, але в рамках лімітів, встановлених адміністрацією Корпусу Миру.  
2. Забезпечення телефоном
Волонтер повинен мати доступ до телефонного зв’зку. В ідеальному варіанті помешкання має бути зі стаціонарним телефоном. У випадку, коли телефону не має, час, протягом якого волонтер може дістатися до місця розташування найближчого телефону від свого житла, не має перевищувати 15 хвилин.

3. Розміри та розташування

Помешкання волонтерів повинні знаходитися у безпечних для життя будівлях, у стані, прийнятному для проживання. У будинку повинні бути витримані протипожежні норми. Помешкання мають розташовуватися на безпечній відстані від районів повеней та інших регіонів підвищеного ризику, де спостерігається високий рівень екологічного забруднення або небезпечні природні явища. Від місця проживання до місця роботи, волонтер повинен діставатися не довше ніж протягом 45 хвилин пішки у випадках відсутності громадського транспорту або 45 хвилин  громадським транспортом.

4. Підлога

Підлога має бути цементною або дерев’яною, і ні в жодному разі не земляною. Вона повинна бути у задовільному санітарно-гігієнічному та технічному стані.
5. Опалення

Опалення житла має забезпечити волонтерові прийнятні умови проживання у холодні місяці. Якщо волонтер проживає у будинку без системи центрального опалення та газопостачання, то приймаюча організація повинна забезпечити достатню кількість палива і створити умови, за яких проживання волонтера у даному помешканні буде зручним і безпечним для здоров’я.
6. Вхідні двері

Вхідні двері у помешканні волонтера мають бути достатньо міцними для запобігання несанкціонованного проникнення та замикатися на ключ. У дверях має бути вічко.

7. Вікна

Вікна мають замикатися на шпінгалети. Скло на вікнах повинне бути подвійним, без пошкоджень. Якщо помешкання волонтера знаходиться на першому поверсі, на вікна мають бути встановлені решітки, що відчиняються.
8. Вода

Волонтер повинен мати щонайменше 40 літрів води на день для пиття, приготування їжі, гігієнічних та технічних потреб. Якщо джерело водопостачання знаходиться не в будинку, воно повинно бути на безпечній відстані від громадських туалетів та септичних резервуарів. Джерело водопостачання має знаходитися на відстані не більше ніж 50 метрів від помешкання волонтера. Волонтери повинні мати резервні запаси води у разі її тимчасової нестачі. У будинку з відсутнім водопроводом повинен бути рукомийник. Для забезпечення волонтера гарячою водою, рекомендуємо, якщо можливо, надавати житло з колонкою.
9. Туалет

Волонтер повинен мати туалет у помешканні. Якщо неможливо знайти житло з туалетом всередині, туалет повинен знаходитися у радіусі 75 метрів від помешкання, має відповідати санітарно-гігієнічним нормам та замикатися зсередини. Якщо це туалет загального користування, він повинен мати двері та замикатися на ключ, доступ до якого волонтер повинен мати у будь-який час. Бажано, щоб туалет мав стаціонарне або портативне освітлення. Двері туалету не повинні мати прозорих елементів.
10. Дах

Дах будинку має бути в задовільному технічному стані.
11. Меблі та приладдя

У помешканні мають бути наступні речі:

а) на кухні:
· плита для приготування їжі

· холодильник

· кухонний стіл

· принаймні 2 стільці або табурети

· поличка для зберігання кухонного приладдя

· дві мілкі тарілки

· дві глибокі тарілки

· дві виделки, два ножі, дві ложки

· дві чашки

· каструля

· чайник

· сковороду

б) в кімнаті:

· стіл

· принаймні два стільці або крісло

· настільну лампу

· книжкову поличку

· ліжко

· шафу для одягу

в) інше:

· Дзеркало

· Подушка

· Ковдра, матрац
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